28.

29.

30.

W pokoju znajduje si¢ 9 osob. Srednia ich wicku wynosi 25 lat. W innym pokoju
znajduje si¢ 11 o0s6b za Srednig wicku 45 lat. Jaka bedzie $rednia wieku, kiedy
wszystkie osoby znajdq si¢ razem?

A. 36 B. 35 C. 10

Suma siedmiu kolejnych liczb nieparzystych jest 119. Najmniejsza z tych liczb jest
rowna:

A 12 B. 11 C. 14
Wielki fizyk i matematyk Newton moglby spotkacé si¢ z:

A. Juliuszem Cezarem
B. Johnem Kennedym

C. Ludwikiem XIV

BRUDNOPIS

KONKURS
MATEMATYCZNO - PRZYRODNICZY

MATEMATYKA

Imig 1 NAZWISKO . ceieiiiiicci e Numer miejscat........cceeuunnn.
SZKOMA e Klasa:.......
08¢ PUNKLOW ..o

Ktore zwierze jest najcigzsze wsrod tych, ktore wazag odpowiednio:

A. 83kg B. 0.008500t C. 8500¢g

Ktory z ponizszych napisow ma 2 osie symetrii?

A. 0SO B. SOS C. 010

Pewien krysztal ma formg¢ graniastostupa o 27 krawedziach. Ile ma on wierzchotkéw?
A. 27 B. 54 C. 18

Banknot 200-ztotowy rozmienitem na monety 10-groszowe. Ile monet mam w kieszeni?
A. 2000 B. 20000 C. 200000

Zapisz w systemie dziesigtnym liczbe, ktora jest sumg 22 tysigey, 22 setek i 22 jednosci.
A. 22222 B. 24222 C. 222

Wzdhuz $ciezki rosnie 10 drzew w odstepach co 4 metry. Jaka jest odleglod¢ pomiedzy
pierwszym i ostatnim drzewem?

A. 36m B. 40m C. 38m
Ile liczb pierwszych dzieli liczbg 21?
A. 3 B. 2 C. 4

Odcinek diugosci 4 podzielono czterema punktami wewngtrznymi na odcinki réwnej
dtugosci. Jaka dlugos$é ma kazdy z tych odcinkdw?

A. 04 B. 1 C. 08



10.

11.

12.

13.

14.

16.

17.

18.

Odejmujac 29 od najwigkszej liczby dwucyfrowej i dzielac otrzymana rdznicg przez
najmniejsza liczbg dwucyfrowa uzyskamy:

A. 7 B. 10 C. 9

Ile jest liczb catkowitych, ktorych kwadrat wystepuje wsrdd liczb od —100 do 100
wlacznie?

A. 11 B. 10 C. 21

Wartos¢ wyrazenia 2004 — 200 - 4 jest rowna:

A. 0 B. 1204 C. 7216

Jaka jest wartos¢ wyrazenia (1 -2)-(3-4)-(5-6)—-(7-8)—-(9-10) - (11 - 12)?

A. -6 B. 0 C. 4

W prostokacie zarowno dlugos¢ jak i szerokos¢ zwigkszona o 10%. O ile procent
wzroslo pole tego prostokata?

A. 100% B. 21% C. 121%

; ; 1 ; ;
Liczbe dodatniq X pomnozono przez 3 a otrzymany iloczyn podzielono przez 3. Po

podniesieniu tego ilorazu do kwadratu i dodaniu 1 otrzymano 50. Liczba x jest rowna:
A, 42 B. 18 ¢ 21
Ile krawedzi ma ostrostup posiadajacy siedem scian?

A. 12 B. 14 C. 9

Basen ma ksztalt prostokata o wymiarach 40m x 60m. Na planic basen ten ma ksztalt
prostokgta o obwodzic 100 cm. W jakicj skali sporzadzono ten plan?

A. 1:100 B. 1:200 C. 1:240

Cen¢ pewnego towaru najpierw obnizono o 20% a nastgpnie podwyzszono o 20%.
Wobec tego:

A. Cena si¢ ni¢ zmienila
B. Cena si¢ podwyzszyta

C. Cena sig¢ obnizyta
(-3,9) — (-5,1) wynosi:

A. -12 B. 9 C. 12

19.

20.

21.

22,

24,

[
h

20.

27.

Zosia uzyskala $rednia z czterech sprawdzianéow rowna 12,5. Ile punktéw musi ona
uzyska¢ na kolejnym sprawdzianie, aby srednia z pigciu sprawdzianéw wynosila 13?

A. 13 B. 15 C. 14

Ktora z ponizszych figur posiada wigcej niz jeden srodek symetrii?

A. prosta B. okrag C. kwadrat
. 1 . ,
Liczba 1+-—~—1— jest rowna:
2+ - T
= v
4+ -
5
S 225
A. 157 B. 4 C. B
225 79 157

Jestem liczba. Liczba moich setek jest podwojeniem cyfry moich jednosci, ktora jest
potrojeniem cyfry moich dziesigtek. Cyfra moich dziesiatek wynosi 3. Kim jestem?

A. 1839 B. 231 C. 1236

Ile liczb naturalnych znajduje si¢ miedzy —5.12 1 16,3?
A 21 B. 17 C. 22

Ktore z ponizszych zdan jest prawdziwe?

A. Kwadrat jest rombem

B. Prostokat jest kwadratem

C. Roéwnoleglobok jest prostokatem

W zapisie (a— b)2 = % +b? zabraklo:

A. +2ab B. —ab C. -2ab

Oto cztery liczby : 0.3436: 0,6; 0.78: 0.2345. Ile wynosi suma najmniejszej i
najwigkszej z nich?

A. 09456 B. 1.1256 C. 1.0145
Jaki kat tworzg wskazowki zegara o godzinie w pol do drugiej?

A, 120° B. 135° C. 130°
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